

BESZÁMOLÓ

Kónyáné Csirik Ágota

Twin English Centre Dublin

English Language Training and Using Technology in Classroom
Paralell

ERASMUS+ (2022.07.31-08.13.)

A program keretében két hetet tölthettem Dublinban, a Twin English Centre Dublinban, ahol az IKT eszközök széles tárházát bemutató képzésen vehettem részt. Szakmailag, emberileg ismét fantasztikus és rendkívül hasznos két héten vagyok túl, az iskola és tanárai magas szinten segítették fejlődésünket.

A tanfolyam negyven elméleti órát és tizennyolc óra kulturális tevékenységet foglalt magában. A tanóráink 9-13 óra között, a kulturális tevékenységek pedig 13-17 óra között, jellemzően külső helyszínen voltak megtartva. A képzésünkért Ben Collopy volt felelős, aki lenyűgöző szakmai tudással és műveltséggel rendelkezik, az ő feladata volt a pedagógiai, didaktikai, technológiai háttér, valamint a 21. század iskolájához szükséges kompetenciák, elméleti tananyag átadása.

Nagyon sokat dolgoztunk csoportmunkában, ahol egymást is segítve, támogatva nagyon sokat tapasztaltunk, fejlődtünk, és olyan új ismeretanyagokat ismerhettünk meg, amit podcastok, videók készítésekor remekül fel lehet használni. Sok olyan programmal, applikációval is megismerkedtünk, amik alapvetően hasznosak, de ugyanarra a funkcióra már más, bevett módszert használok, így azok valószínűleg nem fognak beépülni a tanítási gyakorlatomba. Azonban, hogy ha valamilyen oknál fogva esetleg az eredeti programot le kellene cserélni, fogom tudni, milyen alternatívák állnak a rendelkezésemre.

A csoport igazából két csoport volt a két hét alatt, ugyanis az első hét végén egy csoporttárs kivételével lecserélődött a csapat. Mindkettő nagyon színes volt nemzetiség tekintetében, a honfitársaim mellett lengyel, spanyol, cseh kollegákkal dolgozhattam együtt. A kurzus alatt nagyon sokat fejlődött az angoltudásom, emellett nagyon fontos, hogy újabb motivációt kaptam mind nyelvtanulásra itthon, önállóan.



A délutáni kulturális programok változatosak és a délelőtti tananyaghoz illeszkedőek voltak. Többek között széleskörű és nem utolsó sorban igazi ír humorra fűszerezett tárlatvezetésben volt részünk a Dublin Castle-ben, valamint egy nemzetközi kulturális és vallási relikviákat bemutató könyvtárban.



Kirándultunk a közeli kisvárosokban is, ahol a vidéki Írországot ismerhettük meg, a halászhajókat, a csodálatos vidéki tájat, tengerpartot.



Írország, Dublin egy barátságos, nem túl zsúfolt ország, város, a Twin School pedig egy igazán professzionális, de mégis emberi iskola, így minden adott a szakmai fejlődéshez, feltöltődéshez. Összeségében, nagyon hasznos, élményekben gazdag, sok új, a gyakorlatban hasznosítható képességgel, tudással gazdagodtam a Dublinban töltött két hét során.

Bízom benne, hogy lesz még lehetőségem részt venni Erasmus + programon.